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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 2700 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug VW T6

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 589 cm

Gesamtbreite 216 cm

Höhe 228 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

ehem. Mietfahrzeug
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Winter White
Chassis: VW Transporter T6
SONDERAUSSTATTUNG

– Cuvision [1] (VW T6.1 3.200 kg 110kW / 150PS, Automatikgetriebe, Chassis Uni-Lackierung: Ascotgrau, Front-
stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, 17” Bereifung, 17” Leichtmetallfelgen Devonport, Klimaanlage mit manueller
Regelung im Fahrerhaus, Multifunktionsanzeige ”Premium” mit mehrfarbigem Display, Multifunktions-Lenkrad
(3-Speichen), Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im Wohnwelt-Design, Sitzheizung für Fah-
rerhaussitze, Front- und Seitenscheibenverdunklung)

– Cuvision [2] (Notbremsassistent, Abstandsgeregelter Tempomat (ACC) mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Müdig-
keitserkennung, Fernlichtassistent:

”
Light Assist“, Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regensensor und au-

tomatische Fahrlichtschaltung, Reifendruckkontrollanzeige, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, Außenspiegel
elektrisch einstell- und beheizbar, LED-Hauptscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Beheizbare Scheibenwaschdüsen
und Waschwasserstandsanzeige, Navigationssystem ”Discover Media” inklusive ”Streaming & Internet”, Vorbe-
reitung für ”We Connect” und ”We Connect Plus”)

– Cuvision [3] (Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Induktive Ladeschale, Insektenschutztür, Garagentür 55 x 110
cm, links, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung (Bug),
Aufbau in Sonderausführung, Sonderbeklebung

”
CUVISION“, Emblem im Heck, schwarz/chrom)

– Cuvision [4] (Bridgelight, LED-Lichtband zu Markise, Polster: WINTER WHITE ”CUVISION”, Isolierhaube
Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Stimmungsvolle

Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), Markise 305 x 250 cm, anthrazit,
MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender)

– Auflastung auf 3.500 kg

– Slide-Bett für zwei Personen

– Energy Plus-Paket (Intelligentes Ladegerät mit 25 A, Aufbaubatterie zusätzlich, Batteriesendor für Aufbaubat-
terie, Touch-Control-Panel statt serienmäßigem Control-Panel)

– Einstiegstufe elektrisch

– Kurbelstützen im Heck

– Ausstellfenster (Heck links)

– TÜV und Kfz-Brief

– Überführung

– 24 Monate Gebrauchtwagen-Garantie

– Mietfahrzeug der Saison 2025. Das Fahrzeug erhält vor Auslieferung eine Aufbereitung, eine frische HU und die
Gasprüfung neu.

Der TOURER CUVISION 500 MQ überzeugt als vielseitiges Reisemobil mit vier Schlaf- und vier Sitzplätzen – ideal
für Paare oder kleine Familien, die Wert auf Flexibilität und Komfort legen. Das gemütliche Querbett, die hoch-
wertige Stoffausstattung und das durchdachte Raumkonzept bieten ein angenehmes Wohngefühl auf kompaktem
Raum.
Angetrieben von einem 2,0-Liter-Motor mit 150 PS und Automatikgetriebe, ist der TOURER CUVISION 500
MQ auch für längere Strecken bestens gerüstet. Die umfangreiche Ausstattung umfasst unter anderem Klimaan-
lage, Sitzheizung, Markise, Navigationssystem, DAB-Radio, Multifunktionslenkrad, Tempomat, Einparkhilfe mit
Kamera, LED-Hauptscheinwerfer, Fernlichtassistent, Reifendruckkontrolle, elektrische Fensterheber und Zentral-
verriegelung.
Praktische Details wie das Slide-Bett für zwei Personen, Energy Plus-Paket mit Lithium-Bordbatterie und Touch-
Control-Panel, elektrische Einstiegstufe, Insektenschutztür, große Heckgarage, 17”-Leichtmetallfelgen, Ausstellfen-
ster, Kurbelstützen im Heck und zahlreiche USB- und 230V-Steckdosen machen das Reisen besonders angenehm.
Die Sonderbeklebung

”
CUVISION“ und das Alu-Glattblech in Ascot-Grau unterstreichen den modernen Charakter

dieses Fahrzeugs.
Mit frischer Erstzulassung, nur einem Vorbesitzer, sehr geringem Kilometerstand, 24 Monaten Gebrauchtwagenga-
rantie und TÜV ist dieses Wohnmobil sofort bereit für neue Abenteuer.
Erleben Sie Freiheit und Komfort auf kompaktem Raum – mit dem KNAUS TOURER CUVISION 500 MQ
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Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent

• Markise

• Klimaanlage

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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Herr Olaf Dornig
Kötzschenbroder Straße 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Knaus Tourer Cuvision 500 MQ, Seite 8


